

C A N A D A

PROVINCE DE QUÉBEC  
DISTRICT DE MONTRÉAL

DOSSIER R-3960-2016

RÉGIE DE L'ÉNERGIE

INVESTISSEMENTS  
GRAND-BRÛLÉ-SAINT-SAUVEUR  
D'HYDRO-QUÉBEC TRANSÉNERGIE

HYDRO-QUÉBEC  
En sa qualité de Transporteur

Demanderesse

-et-  
STRATÉGIES ÉNERGÉTIQUES (S.É.)  
ASSOCIATION QUÉBÉCOISE DE LUTTE  
CONTRE LA POLLUTION ATMOSPHÉRIQUE  
(AQLPA)

Intervenantes

---

**ERRATUM AU  
RAPPORT SUR LES SCHÉMAS DU RÉSEAU, PLANS DE DÉVELOPPEMENT ET COÛTS DÉTAILLÉS  
D'INVESTISSEMENTS, C-SÉ-AQLPA-0013, SÉ-AQLPA-1, DOCUMENT 1  
DE JEAN-CLAUDE DESLAURIERS**

Le Rapport sur les schémas du réseau, plans de développement et coûts détaillés d'investissements C-SÉ-AQLPA-0013, SÉ-AQLPA-1, Document 1 de Jean-Claude Deslauriers doit être rectifié comme suit :

1. En page 1, au 2<sup>e</sup> paragraphe, à la dernière ligne, les mots « C-SÉ-AQLPA-0013 » doivent être remplacés par « C-SÉ-AQLPA-0014 ».
2. En page 14, dernier paragraphe, à l'avant-dernière ligne, le premier mot doit se lire « nouveau ».
3. En page 16, ligne 1, remplacer les mots « Poste du Grand Brûlé » par « Poste Chénier » et, à la fin de ce paragraphe, ajouter les mots « (Note : le poste du Grand Brûlé est lui aussi visible sur Google Maps) ».
4. En page 19, à la dernière ligne de la note infrapaginale 6, les mots « C-SÉ-AQLPA-0019 » doivent être remplacés par « C-SÉ-AQLPA-0018 ».
5. En page 20, au paragraphe 1 (ligne 4) et au paragraphe 2 (ligne 5), le mot « invité » doit être remplacé par « ont invité ».
6. En page 22, ligne 5, les mots « grand consommateur » doivent être remplacés par « grands consommateurs ».